

Referat fra skolebestyrelsesmøde

Mødetidspunkt:

Onsdag d. 24-02-2020
Kl. 17.00 – 19.00

Referent:

Lars Aagaard Nielsen, skoleleder

Mødested:

Mødelokale 1 ved administrationen

Afbud: Ingen

Punkt:	Dagsorden:	Mål:	Referat:
1	Godkendelse af referat v/formanden 5 min		Godkendt
2	Opfølgning på punktet: Drøftelse af minimumskrav til fremmøde i SFO ved åbning dagen efter Kristi himmelfart, grundlovsdag og dagene mellem jul og nytår. Arbejdsbetinget pasningsbehov.	Fastsætte princip	Tage udgangspunkt i, at pasningsbehovet er arbejdsbetinget og et tilvalg til pasning. Vær opmærksom på problemstillingen i forhold til forældre, der ikke har mulighed for at finde anden pasning. Varslingsperioden bør eventuelt gøres så kort som muligt? Der sættes spørgsmål ved den kommunale beslutning om muligheden for at samle pasning mellem skolerne eller sammen med daginstitutioner på skolefridage. Princippet tilrettes og besluttes på næstkommende bestyrelse.
3	Status omkring handleplan og skolebestyrelsens input til handleplan for måltider m.m. Herunder sortiment i automaten. Se bilag 3.1	Opsamling på input til arbejdsgruppen	Malene Manniche deltager på bestyrelsesmødet d. 31/3, hvor handleplanen skal fremlægges. Kommentarer til input: Forslaget om at eleverne ikke må forlade skolen kan give modstand fra eleverne. Det er en frihed og et ansvar, som også betyder noget.

Punkt:	Dagsorden:	Mål:	Referat:
			<p>Forslag om at sætte en proces i gang, hvor elevrådet og personalet involveres i dette forslag.</p> <p>Indholdet i handleplanen skal leve op til de forventninger, der bliver udstukket kommunalt.</p> <p>Måske skal personalet klædes på til at kunne italesætte de sunde tiltag – fx ingen kageordning.</p> <p>Forslag om at skrive spisning ind i skemaet som en selvstændig del af pausen.</p> <p>Der ønskes dialog om, hvordan der kan skabes ro i spisesituationer.</p> <p>Hvor kan der være fokus på at give eleverne viden om sund mad.</p> <p>Der skal indledes en dialog med hallen i forhold til udbuddet og faconen på boden.</p> <p>Der skal også kritiske øjne på indholdet i boden.</p>
4	Status på samtykkeerklæring og samarbejdet med CoC. Se bilag 4.1	Opfølgning fra punkt rejst på sidste møde af Heidi.	<p>Drøftelse af hvor grænsen er for, hvad eleverne skal medvirke i.</p> <p>Det er vigtigt, at projekterne skal have et sigte, hvor børnene får en læring, og det skal være tydeligt, hvad denne læring handler om.</p> <p>Forslag om deltagelse fra Playfull Minds på et bestyrelsesmøde for at fortælle om deres projekter – herunder børnenes læring.</p>
5	Skoleårets planlægning. Timefordelingsplan. Bilag 5.1 og 5.2 fremvises på mødet.		Timefordelingsplanen taget til efterretning.
6.	Meddelelser: A. Elever B. Personale C. Ledelse D. Bestyrelse		<p>C. Ledelsen: Orientering om ansøgning af midler fra kommunal pulje. BillundSkolen får del i puljen til udvikling af indsatsen omkring børn med særlige behov – herunder Perron-tilbuddet.</p> <p>Skolefestival – Der kommer snart info ud vedr. skolefestival. I år står hallen for maden</p>

Punkt:	Dagsorden:	Mål:	Referat:
			<p>Status på ansættelser: Der er ansat en lærer i et barselsvikariat i udskolingen.</p> <p>Der er ligeledes ansat en lærer i en stilling til varetagelse af særlige opgaver i indskolingen.</p> <p>Sygefraværet blandt personalet er fortsat stabilt (lavt)</p> <p>D. Dele af skolebestyrelsen (Steen, Jørgen og Lise) deltager i skolebestyrelsesseminar d. 21/3.</p> <p>Ønske fra bestyrelsen om at tilbydes deltagelse i ansættelsessamtaler.</p>
7.	Evt.		

Punkter til kommende møder:

Årshjul:

Principper: